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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA
DO DIA 10 DE SETEMBRO DE 2025

ATA N.º 033/2025 da Sessão Plenária

Ordinária da Câmara Municipal de
Alfredo Chaves, Espírito Santo.

Aos 10 (dez) dias do mês de setembro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco),

às 18h (dezoito horas), no Plenário Brasilito Pilon, na Sede da Câmara Municipal,

situada na Rua Cais Costa Pinto, número 62 (sessenta e dois), Bairro Geovani
Breda, Alfredo Chaves, Espírito Santo, realizou-se a trigésima terceira Sessão
Plenária, Ordinária, presidida pelo Vereador JOSIMAR PIUMBINI! (Presidente) e
secretariada pelo Vereador WARLEI FERRARINI PESSALI (1.º Secretário)
estando presentes os demais Vereadores: RENAN DE JESUS BOLDRINI (Vice-
Presidente), ALEFY JÚNIOR CLÁUDIO SIMÕES, CHARLES GAIGHER,
HERMES LUIZ MARCHIORI ATHAIDES, NILTON CESAR BELMOK e ODAIR

AUGUSTO BASSO e Ausente o Vereador ARMANDO ZANATA. Após a chamada

dos Vereadores e verificação do quórum legal, o Excelentíssimo Presidente

declarou aberta a Sessão, cumprimentou e agradeceu a presença de todos,

assim como a participação dos que acompanham pelos Canais oficiais de

Comunicação da Câmara Municipal. Justificou a ausência do Vereador Armando

Zanata por motivos de saúde. Informou que com fundamento no Artigo 141 do

Regimento Interno, que a Ata da última Sessão ordinária, realizada no dia 03

(três) de setembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ficou à disposição dos

Vereadores, anexa à pasta, sendo dispensada sua leitura em Plenário; em

deliberação, posta a Ata em discussão e em votação nominal, foi APROVADA por

todos os Vereadores. O Excelentíssimo Presidente informou que será lido apenas

o essencial das proposições, a fim de enriquecer as discussões, ficando a critério

dos Vereadores o uso de seu tempo regimental de fala para o debate, e aos

cidadãos, as proposições encontram-se disponíveis na íntegra, em Processo

Legislativo no site da Câmara Municipal. Dando sequência, o Presidente solicitou

que procedesse ao EXPEDIENTE DO DIA: Or iundosdo Prefeito: Leitura do

À



PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO N.º 013/2025 que altera a
tabela constante do Anexo | da Lei Complementar n.º 057, que concede reajuste
salarial aos profissionais da educação do Município de Alfredo Chaves. O
Presidente, com fundamento no Art. 24, Inciso XIl e alínea L, do Regimento Interno,

encaminhou o Projeto de Lei às Comissões Permanentes competentes para análise
e emissão de Parecer. Oriundos de Diversos: Leitura do Ofício da Secretaria
Municipal de Saúde SEMUS N.º 305/2025 que encaminha o Balancete da receita e
despesa do Fundo Municipal de Saúde, referente ao mês de JULHO de 2025. O

Presidente informou que o documento está à disposição de todos na Secretaria e
no site da Câmara Municipal. Oriundos dos Vereadores: O Presidente informou,

em concordância com todos os Vereadores, que as Indicações serão lidas e,

posteriormente, colocadas em discussão e deliberação pelo Plenário para

votação. INDICAÇÃO N.º 203/2025, de autoria do Vereador WARLEI PESSAL!

que indica/solicita ao Prefeito Municipal a necessidade de mapear os pontos

turísticos do município, elaborar material gráfico contendo informações sobre

bares, restaurantes, hotéis e pousadas, bem como instituir posto de atendimento

ao turista junto à Secretaria Municipal de Turismo e Cultura, Município de Alfredo

Chaves; INDICAÇÃO N.º 204/2025, de autoria do Vereador WARLEI PESSALI

que indica/solicita ao Prefeito Municipal que avalie a possibilidade de ampliar a

creche “Infância Feliz”, do Distrito de Sagrada Família, Município de Alfredo

Chaves; INDICAÇÃO N.º 205/2025, de autoria do Vereador WARLEI PESSALI

que indica/solicita ao Prefeito Municipal a necessidade de manutenção da estrada

que liga a Comunidade de Cachoeira Alta à Comunidade de Joeba, até o limite

entre os Municípios de Alfredo Chaves e Anchieta; e INDICAÇÃO N.º 206/2025,

de autoria dos Vereadores WARLEI PESSALI, JOSIMAR PIUMBINI que

indica/solicita ao Prefeito Municipal a necessidade de manutenção de estradas na

Comunidade de Caco do Pote, Município de Alfredo Chaves. Postas em

discussão os Vereadores JOSIMAR, WARLEI e ALEFY justificaram a importância

e a necessidade dos pedidos. Postas em votação Nominal as Indicações foram

aprovadas por todos os Vereadores Presentes. Ordem do Dia: Leitura do Parecer

Conjunto das Comissões de Justiça e Redação Final, Comissão de Educação,



Saúde, Assistência e Diversidade Sexual e Identidade de Gênero, Comissão de
Obras e Serviços Públicos e Comissão de Finanças e Orçamento que apresenta
análise técnica favorável ao PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO
EXECUTIVO N.º 012/2025 que altera a Lei Municipal n.º 607, de 09 de maio
2017, para acrescentar cargos em comissão ao quadro de pessoal do Serviço
Autônomo de Água e Esgoto de Alfredo Chaves - SAAE e atualizar o respectivo
Anexo IV. Posto em discussão os Vereadores NILTON e WARLEI justificaram o
voto favorável e destacaram que o projeto permitirá a continuidade dos trabalhos
do SAAE diante da crescente demanda do Município. Posto em Votação nominal
Projeto de Lei Complementar foi aprovado por todos os Vereadores Presentes.
Leitura do Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação Final, Comissão
de Educação, Saúde, Assistência e Diversidade Sexual e Identidade de Gênero,
Comissão de Obras e Serviços Públicos e Comissão de Finanças e Orçamento que
apresenta análise técnica favorável ao PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO
EXECUTIVO N.º 025/2025 que autoriza a abertura de crédito adicional especial
ao orçamento vigente do Município de Alfredo Chaves, com a finalidade de
permitir que a Secretaria Municipal de Saúde utilize os recursos transferidos pelo
Governo Federal para os Programas Saúde Bucal e Vigilância em Saúde,
destinando-os ao custeio dos servidores que atuam nessas iniciativas. Posto em
discussão e em votação nominal o Projeto de Lei Ordinária foi aprovado por todos
os Vereadores Presentes. Leitura do Parecer Conjunto das Comissões de Justiça

e Redação Final, Comissão de Educação, Saúde, Assistência e Diversidade Sexual

e Identidade de Gênero, Comissão de Obras e Serviços Públicos e Comissão de

Finanças e Orçamento que apresenta análise técnica favorável ao PROJETO DE

LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.º 027/2025 que autoriza a Procuradoria

Geral do Município de Alfredo Chaves a protestar títulos executivos judiciais e

extrajudiciais de quantia certa, inclusive certidões de dívida ativa — CDAs do

Município, autarquias e fundações públicas municipais; e autoriza o registro de

devedores em cadastros de proteção ao crédito. Posto em discussão e em

votação nominal o Projeto de Lei Ordinária foi aprovado por todos os Vereadores

Presentes. Leitura do Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação



Final, Comissão de Educação, Saúde, Assistência e Diversidade Sexual e
Identidade de Gênero, Comissão de Obras e Serviços Públicos e Comissão de
Finanças e Orçamento que apresenta análise técnica favorável ao PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO N.º 014/2025 que dispõe sobre a concessão
do ticket-feira aos servidores da Câmara Municipal de Alfredo Chaves. Posto em
discussão o Presidente JOSIMAR, juntamente com o Vereador ALEFY,
destacaram a importância do projeto para valorização dos Servidores da Câmara
Municipal e também para fomentar a agricultura familiar e fortalecer a economia
local. O Presidente registrou que a iniciativa, embora apresentada pela Mesa
Diretora, contou com a contribuição do Vereador ALEFY. Posto em Votação
Nominal o Projeto de Lei Ordinária foi aprovado por todos os Vereadores Presentes.
Passando para o Pequeno Expediente o Presidente concedeu o uso da palavra
aos Vereadores inscritos. O Vereador ALEFY manifestou MOÇÃO DE PESAR
aos familiares de Osvaldo Boldr in i ,  em virtude de falecimento. Citou o legado,

as qualidades do homenageado e os laços de amizade construídos; lamentou o
ocorrido e expressou sentimento e desejo de consolo e conforto a todos familiares
e amigos. Posto em votação nominal, o Voto de Pesar foi aprovado por todos os

Vereadores Presentes. Dando sequência o Vereador ALEFY informou que está

analisando Projeto de Lei Ordinária do Executivo n.º 029/2025, que dispõe sobre o

plano plurianual para o quadriênio de 2026 a 2029, destacando a intenção de

remanejar recursos para ampliar o fomento ao esporte; Relatou, também, a

interrupção de energia na Unidade de Saúde de São Bento de Urânia, que resultou
na suspensão de atendimentos médicos e odontológicos, gerando transtornos à

população. Manifestou preocupação com os prejuízos causados aos pacientes e

solicitou da Secretaria de Saúde providências quanto à retomada dos atendimentos

e à reparação dos danos estruturais. Passando para en t regade homenagens, o

Presidente anunciou a entrega dos Certificados de Congratulações: aos

professores e aos alunos do Município de Alfredo Chaves que obtiveram

medalhas de ouro, prata e bronze na Olimpíada Brasileira de Matemática das

Escolas Públicas — OBMEP, destacando seu empenho e talento, e aos

profissionais de Educação Física André Libard e Douglas Costa, em“



homenagem ao Dia do Profissional de Educação Física, celebrado em 1º de
setembro. Convidou todos os Vereadores para juntos fazerem a entrega da
homenagem. Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente encerrou a
presente Sessão e agradeceu a presença de todos. Convidou para próxima

Sessão Ordinária, que acontecerá no dia 17 (dezessete) do mês de setembro de

2025 (dois mil e vinte e cinco), às 18h (dezoito horas), na Sede da Câmara

Municipal. Eu, WARLEI FERRARINI PESSALI, Primeiro-Secretário da Mesa,
determinei a lavratura da presente Ata que, após lida e aprovada por mim, ficará

à disposição dos Vereadores para verificação e, após a sua aprovação, por meio

de votação Plenária, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente e

disponibilizada, juntamente com o áudio da presente Sessão, no site oficial e nos

demais meios oficiais de comunicação da Câmara Municipal.

. Sala das Sessões, 15 de setembro de 2025.

ANSA Semana VAR
ERRARINI PESSALI

1º Secretár io



RESULTADO DE VOTAÇÃO
34º SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA

DIA 17/09/2025

ATA DA 33.º SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, ocorrida no dia 10 (dez) de

setembro de 2025, às 18h (dezoito horas).

RESULTADO:

CÂMARA MUNICIPAL DE ALFREDO CHAVES
APROVADO

NF /OA L I
LO
>> Assidatur >


